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Courier Mail YouGov Poll Results August 2019 
 
Sample Size: 1000 Queensland Voters 
Fieldwork: 28-29 August 

 
     

PRIMARY VOTE 
 

 
  

Q: If a state election for Queensland was held today, which one of the following would you 
vote for? If 'uncommitted', to which one of these do you have a leaning? (responses 1-5 
rotated) 

    

  Aug  
28-29 

 
  

Labor 32  
  

LNP 37  
  

Greens 13  
  

Pauline Hanson's One Nation 13 
   

Katter's Australian Party 3 
   

Others 2 
   

4 per cent 'uncommitted' excluded 
    

     

     

TWO PARTY PREFERRED 
    

Preference flows are calculated using a formula derived by YouGov from recent elections.  
   

  Aug  
28-29 

   

Labor 49 
   

LNP 51 
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PALASZCZUK'S PERFORMANCE 
    

Q: Are you satisfied or dissatisfied with the way Annastacia Palaszczuk is doing her job as 
Premier? (responses 1-2 rotated) 

    

  Aug  
28-29 

   

Satisfied 34 
   

Dissatisfied 45 
   

Don’t know 21 
   

     

     

FRECKLINGTON'S PERFORMANCE 
    

Q: Are you satisfied or dissatisfied with the way Deb Frecklington is doing her job as Leader 
of the Opposition? (responses 1-2 rotated) 

    

  Aug  
28-29 

   

Satisfied 30 
   

Dissatisfied 30 
   

Don’t know 40 
   

     

     

BETTER PREMIER 
    

Q: Who do you think would make the better Premier? (responses 1-2 rotated) 
   

  Aug  
28-29 

   

Annastacia Palaszczuk 34 
   

Deb Frecklington 29 
   

Don’t know 37 
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Federal Voting Intention (Queensland) 
 
     

PRIMARY VOTE 
 

 
  

Q: Thinking about federal politics. If a federal election was held today, which one of the 
following would you vote for? If 'uncommitted', to which one of these do you have a leaning? 
(responses 1-5 rotated) 

    

  Aug  
28-29 

 
  

Labor 29  
  

LNP 40  
  

Greens 12  
  

Pauline Hanson's One Nation 13 
   

Katter's Australian Party 3 
   

Others 2 
   

6 per cent 'uncommitted' excluded 
    

     

     

TWO PARTY PREFERRED 
    

Preference flows are calculated using a formula derived by YouGov from recent elections.  
   

  Aug  
28-29 

   

Labor 45 
   

LNP 55 
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BETTER PRIME MINISTER 
    

Question: Who do you think would make the better Prime Minister? (responses 1-2 rotated) 
   

  Aug  
28-29 

   

Scott Morrison 46 
   

Anthony Albanese 23 
   

Don’t know 31 
   

     

     

ISSUE QUESTION     

Q: Deputy Premier Jackie Trad has been accused of breaching the Ministerial Code of 
Conduct by failing to properly declare purchasing a house in Woolloongabba that may 
increase in value as a result of the cross-river rail project she is responsible for. Ms Trad has 
denied any wrongdoing, and has promised to sell the property. 
 
What should Premier Annastacia Palaszczuk do about this? (responses 1-3 rotated) 

    

 Total Brisbane Other SE 
QLD 

Rest of 
QLD 

Immediately remove Jackie Trad 49 49 51 47 

Keep Jackie Trad as a minister but remove her responsibility for Cross River Rail 24 23 23 26 

Keep Jackie trad in her current role 9 11 7 9 

Don't know 18 17 19 18 
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YouGov Weighting 
 
 
YouGov weighted this survey by (1) age interlocked with gender and region (2) education (3) previous election voting intention. Weighting 
targets are YouGov estimates derived for voters from ABS statistics. The survey was carried out online. The theoretical margin of error on a 
50% figure at 95% confidence for a sample of this size is ±3.1%. All polls are subject to a wide range of potential sources of error some of 
which may not be represented in the theoretical margin of error. 
 
 

Client Information 
 
 
The Courier Mail commissioned YouGov to conduct this survey and any requests for republishing must be directed to News Corp Australia.  
 
 


